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HEJ ALLA I KFUM BORDTENNIS!
Nu är det dags att dra igång vår försäljning av produkter från GUTZ (www.gutz.se). Detta är en viktig aktivitet som vi gör tillsammans för att skapa goda förutsättningar för vår verksamhet. Vi vill att alla deltar och säljer så mycket som möjligt!   
Bordtennisen deltog inte i förra årets försäljning men vi vet från både Innebandyn och Volleybollen att produkterna håller bra kvalité och att förutsättningarna är goda att sälja många paket. 
[bookmark: _Hlk83295498]Steg 1: Hämta en katalog vid din nästa träning på Ungdomens Hus (katalogerna finns på plats i Pingislokalen från och med i dag). 
Steg 2: Registrera dig som säljare genom länken nedan (skriv ner dina inloggningsuppgifter):
· Unik länk för KFUM BORDTENNIS: https://webshop.gutz.se/sv/ts/register/613115f7e6a29f785e2ec15f 
Steg 3: Sälj via katalog & web shop 
Via katalog: 
· Ta beställningar i broschyren du fått med dig från KFUM. 
· Registrera beställningar på www.gutz.se (logga in som säljare - användarnamn och lösenord från steg 2).
· När perioden är slut skickas alla beställningar till Gutz som paketerar varor du sålt i ditt namn och skickar till KFUM.
· Säljaren hämtar sedan sina paket, levererar och tar betalt av kunden. När du hämtar ut paketen medföljer information hur du betalar in summan till KFUM.
Via Webshop:
· Nytt för i år är att varje sektion har en egen webshop. Dela den med familj och vänner som bor långt borta. Beställningarna läggs direkt och varorna skickas direkt till kunden (frakt tillkommer under 5 paket). 
· VIKTIGT: Innan du delar webshopen måste du registrera dig som säljare (steg 2 så att köparen kan välja dig som säljare. 
· Unik länk till web shop för KFUM Bordtennis: https://webshop.gutz.se/613115f7e6a29f785e2ec15f/ecom/ 




VIKTIG INFORMATION:
START: 24 september.
SLUT: 17 oktober 
Alla beställningar måste vara registrerade på www.gutz.se (logga in som säljare – se steg 2) senast söndagen den 17 oktober. Webshopen inaktiveras vid samma datum. 
Alla beställningar skickas till Gutz för paketering på tisdagen den 19 oktober. Har du några problem är det viktigt att du kontaktar oss senast måndagen den 18:e via info@kfum.org eller 0708247917.   
FÖRTJÄNST: Varje paket kostar 200kr och vår sektion får tillbaka 60kr/paket. 
FÖRSÄLJNINGSMÅL: Inga krav men vi önskar att alla deltar efter förmåga. Fler sålda paket skapar bättre förutsättningar för KFUM Bordtennis!
LEVERANS AV PAKET: Paketen beräknas komma till KFUM under vecka 43. Mer information kommer om exakt datum. 
INBETALNING: Varje enskild säljare betalar in den totala summan man sålt för till KFUM enligt angivna instruktioner när du hämtar ut paketen.
För mer information om företaget, dess produkter och en digital broschyr kan du besöka www.gutz.se.
Diana Hiorth Persson är Gutz-ansvarig för KFUM Bordtennis. Hör av dig till henne på Diana@brandstorp.net om du har några frågor.

Tack för ert engagemang och det ni gör för att stötta KFUM Bordtennis. 
Lycka till med försäljningen!
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